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Dzień Dobry

 

Pytanie dotyczące zapytania ofertowego z dnia 3.06.2019 dotyczy części 2) Zakup i dostawę sprzętu do rehabilitacji.

 

 

Czy Zamawiający dopuści karimatę o wymiarach 190x100x1,5 cm?
Grubsza mata znacznie zwiększa komfort pacjenta podczas wykonywania ćwiczeń.

 
Proszę o zwrotne potwierdzenie otrzymania zapytania.
 

Pozdrawiam
Tomasz Dulak
 
Has-Med, 
 
Tel.   +48.33.812.2964
Fax   +48.33.812.3179
 
www.hasmed.pl
www.minato-med.eu
www.hurhasmed.pl
 
​
 

UWAGA: NINIEJSZA WIADOMOŚĆ  PRZEZNACZONA JEST WYŁĄCZNIE DO UŻYTKU JEJ ADRESATA I JEST POUFNA. INFORMUJEMY , ŻE ZABRONIONE JEST KORZYSTANIE Z INFORMACJI W NIEJ ZAWARTYCH, ICH UJAWNIANIE, ROZPOWSZECHNIANIE LUB KOPIOWANIE BEZ ZGODY ADRESATA. JEŻELI TA WIADOMOŚĆ TRAFIŁA DO PAŃSTWA OMYŁKOWO  PROSIMY O POWIADOMIENIE NADAWCY I USUNIĘCIE WIADOMOŚCI.
 
NOTICE: THIS E-MAIL IS INTENDED SOLELY FOR THE ADDRESSEE AND IS CONFIDENTIAL. ANY USE, DISCLOSURE, DISTRIBUTION OR REPRODUCTION OF THIS E-MAIL WITHOUT ADRESEE PERMISSION IS STRICTLY PROHIBITED. IF YOU ARE NOT THE INTENDED RECIPIENT, PLEASE NOTIFY THE SENDER  AND DELETE  THIS E-MAIL.
 

 

Niemce, 07 czerwca 2019r.

	Ośrodek Pomocy Społecznej

21-025 Niemce

ul. Lubelska 119




Dotyczy wyjaśnienia treści zapytania ofertowego na dostawę:
1) Zakup i dostawę sprzętu AGD i gospodarstwa domowego  2) Zakup i dostawę sprzętu do rehabilitacji 3) Zakup i dostawę sprzętu elektronicznego 4) Zakup, dostawę i montaż mebli. Cztery części. 

Zamawiający przekazuje odpowiedzi na pytania, jakie wpłynęły w zapytaniu na dostawę:

 1) Zakup i dostawę sprzętu AGD i gospodarstwa domowego  2) Zakup i dostawę sprzętu do rehabilitacji 3) Zakup i dostawę sprzętu elektronicznego 4) Zakup, dostawę i montaż mebli. Cztery części.

Pytanie nr 1

dotyczy części 2) Zakup i dostawę sprzętu do rehabilitacji.

Czy Zamawiający dopuści karimatę o wymiarach 190x100x1,5 cm?
Odpowiedź 
Tak Zmawiający dopuszcza karimatę o wymiarach 190x100x1,5cm
Pytanie nr 2 
Czy zamawiający dopuści piłkę rehabilitacyjną z certyfikatem medycznym z systemem ABS o poniższych parametrach :

-średnica 65cm

-do rehabilitacji, ćwiczeń fitness oraz treningu sportowego 

- piłka wykonana ze specjalnego materiału PVC anty wybuchowego ECOfriendly, nie zawiera ftalanów, materiał przebadany laboratoryjnie nie zawiera substancji toksycznych oraz metali ciężkich 

-obciążenie do 300 kg

-przeznaczona dla osób o wzroście 165 -175cm

-piłka posiada system ABS nie ulega nagłemu rozerwaniu w przypadku jej przebicia 

-specjalny  materiał z jakiego wykonana jest piłka zapewnia dobrą przyczepność do podłoża (nie ślizga się)

-piłka posiada certyfikat medyczny i stawkę vat 8%

Odpowiedź 

Tak Zamawiający dopuści  piłkę rehabilitacyjną z certyfikatem medycznym z systemem ABS o poniższych parametrach :

-średnica 65cm

-do rehabilitacji, ćwiczeń fitness oraz treningu sportowego 

- piłka wykonana ze specjalnego materiału PVC anty wybuchowego ECOfriendly, nie zawiera ftalanów, materiał przebadany laboratoryjnie nie zawiera substancji toksycznych oraz metali ciężkich 

-obciążenie do 300 kg

-przeznaczona dla osób o wzroście 165 -175cm

-piłka posiada system ABS nie ulega nagłemu rozerwaniu w przypadku jej przebicia 

-specjalny  materiał z jakiego wykonana jest piłka zapewnia dobrą przyczepność do podłoża (nie ślizga się)

 UWAGA SPROSTOWANIE DO CZĘŚĆI  NR 2  POZ. 3
BYŁO

Zapotrzebowana ilość w kolumnie 4 wiersz 3 -  70szt  
POWINNO BYĆ

Zapotrzebowana ilość w kolumnie 4 wiersz 3  - 15 szt  w załączeniu zaktualizowany załącznik nr 1 

